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5.1. HanpaBjieHHbIe CBOMCTBA CUCTEMbI M3 JIBYX
CBSI3AHHBIX BUOPATOPOB.

Z

| |
Mo Z2qg.eVY 6

l

e ( - OTHOLICHHUEe

r=dCos®  MOAYJEH TOKOB, \J -
cABHT (a3bl Toka I,

7Y 1o OTHONIEHHI0O K
TOKYy L.




ITosie, co3maBaeMoe BTOPLIM BHOpaTopoMm 4yepes
[oJjie mepBoro BuOparopa:

E-=E - q- g Kdeod V)

rae kd cos® - npocTpaHcTBeHHbIN cABUT (a3,
PesyasTHpyroniee moJie - Ccymma JABYX IOJICH:
E=E +E=E,- (1 +q- o i'kdcod ei"l’) (5.3)
IloJie mepBoro Budparopa:
; 607, Cos(klSin®)— Coskl ik
rSinkl Cos®

E, =



MonyJsib HANPAKEHHOCTH PE3YyJbLTHPYIOLIETO MOJIA:

E = 001, F(@E)\/l +q° +2qCos(¥ — kdCos®") (5.4)
rSinkl
E=AF (O%)F (0) (5.5)

e A - OAMHAKOBA JJIsl JJI00O0M BUOPATOPHOI AHTEHHDI.

E=A(- Coskl)\/l +q°> +2qCos(¥ — kdCos®™) (5.6)

e OY- YIoJ1 MexX1y JUHMEH COeJUHAILIel BUOpaTop U
TOYKO HAOM0aeHus B JI0ckocTH H (YOZ).



Y

0° P_9(° ¥=180°

q=1, d/A=0.5

Puc.5.2



OCo0eHHO BaKeH CJy4Yal OJHOHAINPABJIEHHOIO
usaydyenus q=1:

H
E=2-A(l-Cos(k-1I) Cos(% ~k-d. COS(%D (3.7)

y=390°  d/A=0.25
E=2A(1-Coskl) Cos(+45°-45°Cos0).

Muo:kuTenb f(@)=Cos(£45°-45°Cos®) onmcbiBaeT KapaAuOUIy

IIpu Yy=190° u O=0° mHoXxMTeJNbL oOOpamiaercsi B
exuHuny, npu 0©=180° B Hoab. Takum oOpa3om, B
HanpaBjeHud O=0° HANPSKEHHOCTH MOJIsE YIBAMBAETCH IO
CPABHEHHIO C I0JIEM OAMHOYHOro BuOparopa. Ilpm y=-90°,
HANPSIZKEHHOCTh  MOJIE  YABaAMBaeTcsds B OOpaTrHOM
HanpasjgeHud ©®=180° u paBHO Hy/I10 B HanpaBJaeHun O=0°,



P=90°, d/A=0.25, g=1 Y =_00" d/A=0.25, q=1
Q0° 90)°

180° 0O° 180° O°

Puc.5.3



Kak Buano u3 ¢opmyasl (5.7), ycjaoBue OTCyTCTBUSA
U3Jy4eHus B HanpaBjeHun 0=180° moxHo 3anucarb B
Buae: y+kd=180°.

pedirekrop JAUPeKTOp
q=1, Y¥Y=m/2 q=1, P==3 /2

Puc.5.4



JercTrBus peduieKTopa WiIN JTUPEKTOPA XaPAKTEPU3YIOT
KOI(PPUUHUEHTOM  3aIUTHOIO ICHCTBHUS, PABHOIO
OTHOIIICHUI0 HANPSKEHHOCTH JJICKTPHUUYECKOr0  IOJId,
HU3J1y4aeMoro B INIABHOM HANPaBJICeHUH, K E u3iyyaemoro B

00paTHOM HAINIPABJICHUMU.

E9=0

Ea 3aL—
EB:wo

€ zaw = 20- 19




5.2. IlupeKkTopHasi aHTEHHA

I = (0,50) - nauHa

AKTHUBHOI'0 BUOpaTopa
pedriek Top

TUPEKTOpPA

L = (0,51 - 0,55 -

THPCKTOPLI ln=(0’4 - 0,48)A - nainHa
) | JJIMHA peduiekTopa
L

d = (0,1-0,25)h

d =(0,1-0,35A
Puc.5.5. A4



Ko3dpuuuveHT HANIPABJIECHHOIO 1eHCTBUA:

D=4qL/).
I'/1€ L - moanas NJIMHA CUCTCMbI



Hlvpuna TuarpaMmMbl HAIPABJICHHOCTH:




JAH NTUpeKTOPHBIX AHTEHH:

(K : 0° g : 0°
a) b)

Puc.5.8
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JIOCTOMHCTBA TUPEKTOPHBIX AHTEHH:
- MPOCTOTA U )KEeCTKOCTh KOHCTPYKIIUHU

HepocTarky AMPEeKTOPHBIX AHTEHH :

- Y3KONOJOCHOCTD

- CJIOKHOCTHh HACTPOMKH NPH 00JIbIIOM
YHcJie TUPEKTOPOB.



HAupexTopHas AMTEHHA COCTOMT M3 IO-
ayBoMoBLIX BHOpatopoB . [lhpima
ay4ya (B wiockoetn H), peiictByroigasn
wiowage , KH/| ompepemsmores mo
hopnryman
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ErEpaTopor: 7/
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| rproie BH mo ypormw 0.5 =
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fuarpamma HanpabnenHHocTu AupexkToOpHOU 3IHTEHHD
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